各 位

会 社 名 株式会社KG情報 代表者名 代表取締役社長 益田 武美 (JASDAQ・コード 2408) 問合せ先 岡山市北区辰巳20-113 役職・氏名 取締役管理本部長

> 三上 芳久 話 086-241-5522

業績予想と実績値との差異に関するお知らせ

平成29年10月6日に公表しました平成29年12月期通期連結業績予想と本日公表の実績値に差異が生じましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

●業績予想と実績値との差異

平成29年12月期通期連結業績予想と実績値との差異(平成28年12月21日~平成29年12月20日)

	営業収益	営業利益	経常利益	親会社株主に帰属 する当期純利益	1株当たり 当期純利益
	百万円	百万円	百万円	百万円	円 銭
前回発表予想(A)	3, 439	129	154	167	23 13
今回実績(B)	3, 500	177	196	176	24 47
増減額(B-A)	60	47	41	9	1
増 減 率 (%)	1.8	36. 6	26. 7	5. 8	-
(ご参考) 前期実績 (平成 28 年 12 月期)	3, 932	403	428	270	37 33

差異の理由

当社グループは、各分野において取り扱う情報コンテンツの見直しや拡大、情報提供方法の変更・追加及び新規エリアへの進出等の取り組みを基本方針として当連結会計年度を開始いたしました。当第4四半期会計期間には、求人関連情報、ライフ関連情報共に、インターネット事業の強化を中心とした取り組みを実施しました。その結果、営業収益は求人関連情報が想定以上に伸びたこと等により、前回発表予想を上回ることとなりました。

また、営業収益の増加に伴う営業費用の増加はありましたが、人件費やフリーペーパーの流通コストの抑制に取り組み、営業利益、経常利益、親会社株主に帰属する当期純利益についても、前回発表予想を上回る結果となりました。 なお、この度の業績予想と実績値との差異に伴う配当予想の変更はありません。

以 上